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ΘΕΜΑ: Έγκριση δράσεων στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος «Urbact 
III Playful Paradigm». 
 

Στη Λάρισα σήμερα 29-10-2020 ηµέρα της εβδοµάδας Πέμπτη και ώρα 12.30 μ.µ., η 
Οικονοµική Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση ύστερα 
από τη µε αρ. πρωτ. 43222/23-10-2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου 
Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 3029/09-09-2020 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, 
παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Μαμάκος 
Αθανάσιος, 3) Σούλτης Γεώργιος, 4) Βούλγαρης Σωτήριος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ, 6) 
Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 7) Καλτσάς Νικόλαος και 8) Τζατζάκης Φώτιος. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση 

δράσεων στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος «Urbact III Playful Paradigm» 
και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Τα άρθρα 65 και 96 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 
3. Το άρθρο 219 του Ν.3463/2006 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
4. Τη με αριθμ. 610/2018 Α.Δ.Σ. με θέμα: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στο 

σχέδιο “Playful Paradigm” του Ευρωπαϊκού προγράμματος URBACT IIΙ. 
5. Τη με αριθμ. 15/2019 Α.Δ.Σ. με θέμα: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στο 

εγκεκριμένο σχέδιο «The Playful Paradigm» του Ευρωπαϊκού προγράμματος URBACT 
IIΙ. 

6. Τη με αριθμ. 229/2020 Α.Δ.Σ. με θέμα: Έγκριση παράτασης συμμετοχής του Δήμου 
Λαρισαίων στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα “Playful Paradigm” / URBACT IIΙ. 

7. Τη με αριθμ. πρωτ. 43126/22-10-2020 εισήγηση της Δ/νσης Επιχειρησιακού 
Σχεδιασμού, Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, η οποία έχει ως εξής:  

Ο Δήμος Λαρισαίων συμμετέχει ως εταίρος στο έργο “Playful Paradigm” του ευρωπαϊκού 
προγράμματος Urbact III (ΑΔΣ 610/2018, 15/2019, 229/2020).  

Στo πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος και όπως προκύπτει από την εγκεκριμένη 
χρηματοδοτούμενη πρόταση ο Δήμος Λαρισαίων προτίθεται να αναπτύξει μία ειδική 
εφαρμογή/ιστοσελίδα (web application) προσβάσιμη από Η/Υ και κινητό, η οποία θα αποτελεί ένα 
ημερολόγιο δράσεων/παιχνιδιών (καλεντάρι) για τον πολίτη και επισκέπτη της πόλης και θα τον 
βοηθάει να επιλέγει την καταλληλότερη δραστηριότητα για να συμμετάσχει, κάτω από την 
ομπρέλα "Playful Paradigm". Η ανάγκη αυτή προέκυψε ως αποτέλεσμα των συναντήσεων της 
Τοπικής Ομάδας Δράσης, κατά τη διάρκεια των οποίων εκφράστηκε ότι απαιτείται ένα σύγχρονο 
και καινοτόμο εργαλείο για τη δημιουργία ενός ημερολογίου παιχνιδιών και όλες οι 
δραστηριότητες/ενέργειες που πραγματοποιούνται στην πόλη να συλλέγονται και να 
παρουσιάζονται σε όσους ενδιαφέρονται με φιλικό αλλά και δυναμικό τρόπο προς τον χρήστη. Ο 
χρήστης της εφαρμογής θα μπορεί να έχει μια συνολική εικόνα όλων των εκδηλώσεων και 
δράσεων, που λαμβάνουν χώρα στην πόλη σε καθημερινή βάση, αφού εκτός από το Δήμο θα 
υπάρχει η δυνατότητα σε όσους διοργανωτές δράσεων το επιθυμούν να ανεβάζουν σχετικές 

Σελίδα 1 από 2 
 
 



 

Σελίδα 2 από 2 
 
 

πληροφορίες / προσκλήσεις για τις εκδηλώσεις και τις δραστηριότητες τους. 
Θα χρηματοδοτηθεί από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα “Urbact III Playful Paradigm” με 

προδιαγραφές που θα επιτρέπουν να είναι ενεργή και βιώσιμη και μετά το τέλος του έργου, καθώς 
αυτός είναι και ο κύριος στόχος. 

 Οι δαπάνες θα βαρύνουν τον Κ.Α.00.6431.0007 με τίτλο «Έξοδα ενημέρωσης και προβολής 
του Δήμου στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος Urbact III Playful Paradigm» και ανέρχεται 
συνολικά στο ποσό 12.200 (συμπεριλαμβάνεται 24% Φ.Π.Α.). 

Στο πλαίσιο υλοποίησης ευρωπαϊκών προγραμμάτων από το Δήμο μας, είναι απαραίτητο να 
εγκριθεί για διαχειριστικούς λόγους, η διαδικασία καταβολής των απαιτούμενων για την υλοποίησή 
τους δαπανών. Εν προκειμένω για να προχωρήσουμε στην διαδικασία πληρωμής των δαπανών, σε 
εκτελούμενα Ευρωπαϊκά Προγράμματα, είναι απαραίτητο να εγκριθεί για διαχειριστικούς λόγους, 
ότι οι εν λόγω δαπάνες σε εκτελούμενα Ευρωπαϊκά Προγράμματα θα καταβάλλονται κατ’ αρχήν 
και για όσο χρονικό διάστημα διαρκεί το πρόγραμμα, από ταμειακά διαθέσιμα του Δήμου. Με την 
ολοκλήρωση κάθε φορά, της διαδικασίας καταβολής των αντίστοιχων ποσών, από ταμειακά 
διαθέσιμα του Δήμου, τα καταβληθέντα ποσά θα επιστρέφονται στο ταμείο του Δήμου, από τις 
Διαχειριστικές Αρχές των Προγραμμάτων, μετά την αποστολή προς αυτές, των αντιγράφων των 
αντίστοιχων παραστατικών πληρωμής. 
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Εγκρίνει την ανάπτυξη μία ειδικής εφαρμογής/ιστοσελίδας (web application) προσβάσιμης 
από Η/Υ και κινητό, η οποία θα αποτελεί ένα ημερολόγιο δράσεων/παιχνιδιών (καλεντάρι) για τον 
πολίτη και επισκέπτη της πόλης, όπως προκύπτει από τις συναντήσεις της Τοπικής Ομάδας Δράσης 
στo πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος URBACT III “Playful Paradigm”, 
σύμφωνα με την εγκεκριμένη χρηματοδοτούμενη πρόταση και την παραπάνω εισήγηση  
 

Οι δαπάνες θα βαρύνουν τον Κ.Α.00.6431.0007 με τίτλο «Έξοδα ενημέρωσης και προβολής 
του Δήμου στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος Urbact III Playful Paradigm» και ανέρχεται 
συνολικά στο ποσό των 12.200 (συμπεριλαμβάνεται 24% Φ.Π.Α.). 

 
Oι εν λόγω δαπάνες θα καταβάλλονται κατ’ αρχήν και για όσο χρονικό διάστημα διαρκεί το 

πρόγραμμα, από ταμειακά διαθέσιμα του Δήμου. Με την ολοκλήρωση κάθε φορά, της διαδικασίας 
καταβολής των αντίστοιχων ποσών από ταμειακά διαθέσιμα του Δήμου, τα καταβληθέντα ποσά θα 
επιστρέφονται στο ταμείο του Δήμου από τις Διαχειριστικές Αρχές των Προγραμμάτων, μετά την 
αποστολή προς αυτές, των αντιγράφων των αντίστοιχων παραστατικών πληρωμής. 

 
Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 
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